LE LYONCEAU

Principales curiosités

A Lyon ne manquez pas la rive droite de la Saône : elle est dotée d’une piste cyclable. De plus à partir de là vous aurez un accès facile à plusieurs curiosités. 

Vous pourrez commencer par le musée des transports de Rochetaillée :  autos, motos et vélos. Et même reprendre des forces au restaurant voisin pour  un tarif très correct. Le pique-nique est  possible. Musée ouvert tous les jours de 9h00 à 18h00 sauf le lundi.  Entrée 5,30 €, gratuit pour les mineurs.

En descendant vers le sud, vous admirerez à droite du pont Bonaparte la Primatiale Saint Jean. 

Vous pourrez aussi vous offrir trois kilomètres de montée, en passant devant le théâtre antique, inoubliable, pour aller visiter la Basilique de Fourvière, et contempler la vue sur Lyon. 

En redescendant, sur la rive gauche face au pont Bonaparte, vous irez faire le tour de la place Bellecour, où bat le cœur de la seconde ville de France.

Enfin, entre Vernaison et Solaize, faites une halte apaisante à l’île de la Table Ronde, où vous aurez peut-être la chance d’apercevoir hérons ou castors.  Beaux itinéraires de VTT et calme assuré malgré la proximité de l’autoroute.

REGLEMENT

L’ASPTT Grand Lyon organise une randonnée permanente dénommée « Le Lyonceau ». 

Cette organisation est particulièrement destinée aux familles et accessible même aux plus petits. Elle est ouverte à tous les cyclotouristes, licenciés ou non, régulièrement assurés pour la pratique de la bicyclette. Ils doivent respecter le code de la route et les règles de sécurité.

Les mineurs devront être accompagnés par un parent ou un éducateur qualifié.

Le participant devra faire tamponner son carnet de route par un cachet comportant le nom de la commune dans les sites suivants : Lozanne, Vernaison, Heyrieux, Montluel . Ce mode de contrôle pourra être remplacé par une photo du vélo devant le panneau de la localité.

Le sens de rotation est conseillé mais pas impératif ; chacun peut l’effectuer comme il préfère au départ de l’un des  lieux de contrôle.

Aucun délai n’est exigé pour ce parcours.

Le montant de l’inscription est de 2,00 € pour les licenciés FFCT et 4,00 € pour les autres, à régler par chèque bancaire ou postal à l’ordre de l’ASPTT Grand Lyon et doit être adressé à 

François Gerfaud-Valentin  15 rue Docteur Dolard

69100 Villeurbanne Tél 04 78 03 51 72  accompagné d’une enveloppe timbrée pour la réponse. E mail : fgerfaudv@orange.fr        Inscription gratuite pour les mineurs : envoyer la photocopie de la carte d’identité.

En retour le participant recevra son carnet de route et le parcours détaillé.

A l’issue de la randonnée, renvoyez votre carnet de route pour homologation au responsable ci-dessus. Dans tous les cas, une appréciation succincte sera la bienvenue pour permettre d’améliorer l’organisation.

LIGUE RHONE-ALPES                                               

                       LABEL NATIONAL N° 207
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Randonnée permanente de 151 Km 

proposée par l’ASPTT Grand Lyon

