LES RAVIS DES ARAVIS

Curiosités

Dans les Aravis, vous pourrez admirer les paysages, bien entendu : le Mont Blanc vu de Combloux, et tant d’autres fois tout au long du chemin, et d’autres montagnes aussi, par exemple le Mont Charvin et la Pointe Percée qui sont les deux points culminants du massif. 

Mais aussi des constructions :  le monastère du Reposoir, et  les nombreux chalets des villages de montagne. Pour mieux connaître la vie rude de nos aïeux, vous pourrez visiter les musées paysans de Thônes, Ugine ou La Giettaz. 

Ne manquez pas les fruitières où l’on fabrique le fromage, jadis principale ressource de ce pays d’élevage : tomme, reblochon ou beaufort selon les endroits, à Thônes, Flumet et Beaufort. 

Vous pourrez également humer l’ambiance locale en vous approvisionnant sur les marchés, à Thônes le samedi, Flumet le mardi, le Grand Bornand le mercredi et Beaufort le mercredi également. 

REGLEMENT

L’ASPTT Grand Lyon organise une randonnée permanente dénommée « Les ravis des Aravis ». 

Cette organisation est ouverte à tous les cyclotouristes, licenciés ou non, régulièrement assurés pour la pratique de la bicyclette. Ils doivent respecter le code de la route et les règles de sécurité.

Les mineurs devront être accompagnés par un parent ou un éducateur qualifié.

Le participant devra faire tamponner son carnet de route par un cachet comportant le nom de la localité dans les sites contrôles. Le tampon   pourra être remplacé par une photo du vélo devant le panneau de la localité.

Le sens de rotation est conseillé mais pas impératif ; chacun peut l’effectuer comme il préfère au départ de l’un des  lieux de contrôle. Toutefois il est préférable de partir de Flumet ou de Saint Jean de Sixt pour franchir le col des Aravis une fois dans chaque sens sans parcourir deux fois le même tronçon.

Aucun délai n’est exigé pour ce parcours.

Le montant de l’inscription est de 5,00 € pour les licenciés FFCT et de 7,00 € pour les non licenciés, à régler par chèque bancaire ou postal à l’ordre de l’ASPTT Grand Lyon et doit être adressé à 

François Gerfaud-Valentin  15 rue Dr Dolard

69100 Villeurbanne Tél 04 78 03 51 72  accompagné d’une enveloppe timbrée pour la réponse. Email : fgerfaudv@wanadoo.fr

En retour le participant recevra son carnet de route et le parcours détaillé.

A l’issue de la randonnée, renvoyez votre carnet de route pour homologation au responsable ci-dessus. Dans tous les cas, une appréciation succincte sera la bienvenue pour permettre d’améliorer l’organisation.

LIGUE RHONE-ALPES                                               

                     LABEL NATIONAL N° 205
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LES RAVIS  

DES ARAVIS

Randonnée permanente de 274 km 

6 000 mètres de dénivelée  12 cols

proposée par l’ASPTT Grand Lyon 

Site BCN BPF : Combloux

